



# ROTARY CLUB

1660<sup>ème</sup> District de Pontoise



**ANNEE 2005 - 2006**

*Président*

*Jean-Claude FISCHER*

*Agir Volontairement*

*Ensemble pour Réussir*

## **BULLETIN DU CLUB n° 37**

### **Réunion Statutaire du 23 mai 2006**

Président de séance

Jean-Claude FISCHER

Invité

Mr. Philippe DUPUY , Asistant Parlementaire  
invité de Franck de LAROUSSILHE

Absents excusés

Frédéric GIRAUX, Bernard CHICHEPORTICHE,  
Jean-Claude MONTI, Jacques VALADON, Philippe JALLET,  
Daniel LANGER, Jean MICHAU, Jean QUENTIN,  
Claude VALANTIN, Jean-Yves BOEFFARD.

Courriers reçus

ROTARY Club de Cergy, Les Rangiers, L'Isle-Adam, Saint-Cloud et  
Conflans-Sainte-Honorine

#### **INFORMATIONS ROTARIENNES**

Jean QUENTIN, Jacques VALADON et Jean-Claude MONTI, font partie du Jury du *Prix du Travail Manuel*, ce qui explique leur absence ce soir.

*Remise de Charte* « PARIS NOTRE-DAME » le 30 mai au Cercle Républicain.

#### **VIE DU CLUB**

Denise COTTARD se languit de ne pouvoir bouger et n'est pas opposée à quelques petits coups de fil.

Frédéric GIRAUX de son côté, doit se remettre de son accident, au calme, mais aucune nouvelle récente.

A tous deux le Club souhaite un prompt rétablissement.

**KART** : Fernando stimule encore et toujours ses troupes. Comme chaque année, c'est dur mais ce jeune a de la ressource !

La commission ad hoc a donné son accord pour l'*admission* de Didier GIROMPAIRE.  
Chacun recevra sous peu le document pour avis.

Le *dîner des Pasts Présidents*, organisé par Jacques VALADON, est fixé au mercredi 7 juin.

Un appel est fait pour le dîner du 30 mai.

La Passation de Pouvoir du Club de Conflans aura lieu le 9 juin. Le Président souhaite une présence de notre Club.

**Brocante** : Bernard LECANU invite les participants au déjeuner, un appel est donc fait. Le Président appelle à la mobilisation, peu à peu, le stock s'amenuise car non renouvelé.

Les familles GIRAUX et BOEFFARD reçoivent chacune 2 jeunes étrangers du 3 au 7 juillet, en partage avec les Clubs de Magny et Conflans.

**Assemblée de District** le 24 juin à 8 h30 au Château de Tremblay. Patrick LOGE y sera présent avec certains Membres de son équipe.

Le *prochain Comité* aura lieu le **6 juin** chez Patrick LOGE.

**Sortie organisée** par le Président au « César Palace » le **samedi 24 mai**. Une quinzaine de places sont réservées.

Le **PRIX SERVIR** s'est bien déroulé malgré un taux de présence un peu faible.

#### **DATES A RETENIR**

- |                         |  |
|-------------------------|--|
| <b>Mardi 30 mai</b>     | Dîner avec information de Philippe HOUILLON, Député Maire de Pontoise (sous réserve)   |
| <b>Mardi 6 juin</b>     | Visite de Myriam CHEDDAR suivi du Comité   |
| <b>Dimanche 11 juin</b> | Brocante aux Cordeliers  |
| <b>Mardi 13 juin</b>    | Assemblée Générale, rapport des Présidents, vote sur le nouveau règlement intérieur.   |
| <b>Mercredi 28 juin</b> | Passation de Pouvoirs au restaurant « Cazaudehore » à Saint-Germain-en-Laye. Prix par personne 85 € Tenue de soirée ou sombre souhaitée. |

Le bulletinier

Patrick LOGE